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Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis 
(16/06/2026), às 19h00min, nas dependências da Câmara Municipal de Altamira 
do Paraná, situada na Rua Cantú, nº 180, realizou-se a décima oitava (18ª) 
Sessão Ordinária do segundo ano legislativo da décima primeira legislatura, sob 
a presidência do Vereador Sergio Mesquita de Oliveira. Estiveram presentes 
os vereadores: Jose Carlos de Souza – 1º Vice-Presidente; Valdirene da 
Silva Leal – 2ª Vice-Presidente; Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida 
– 1º Secretário; Maicon de Oliveira – 2º Secretário; Anísio Aparecido 
Cordeiro; Cristian Fagner Domingos; Marta Aparecida André e Paulo 
Carlos da Silva. O Presidente iniciou a sessão cumprimentando os vereadores 
e os cidadãos presentes e, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão 
ordinária. Em seguida, o vereador Jose Carlos procedeu à leitura do Evangelho 
de São Mateus (Mt 5,38-42). Na sequência, o Presidente solicitou ao Técnico 
Legislativo para realizar a leitura da ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada no 
dia 09/06/2026. Após a leitura, o Presidente colocou a ata em discussão, não 
havendo, colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade.  
Dando prosseguimento, o Presidente solicitou ao Técnico Legislativo a fazer a 
apresentação das matérias do expediente. Foram apresentadas as seguintes 
matérias: Parecer jurídico: Favorável à regular tramitação do Projeto de Lei nº 
023/2026 (Executivo). Parecer Nº. 025/2026 das Comissões Permanentes: 
Favoráveis à regular tramitação do Projeto de Lei nº 023/2026 (Executivo). 
Projeto de Lei para primeira votação de autoria do Poder Executivo:  
Projeto de Lei nº 023/2026. Súmula: Cria vagas para os cargos de Educador 
Infantil, Fisioterapeuta e Assistente Administrativo, e dá outras providências. 
Indicações Nºs. 037 e 038/2026: Autor – vereador: Paulo Carlos.  Assuntos: 
Instalação de lixeira comunitária e Manutenção em via pública no perímetro 
urbano. No uso da tribuna, o vereador Paulo Carlos cumprimentou o 
presidente, os demais vereadores e vereadoras, os servidores e o público 
presente. Relatou que recebeu cobranças da população a respeito das 
condições da Estrada da Bota. Informou que já havia solicitado melhorias no 
trecho localizado após o calçamento, destacando que as máquinas realizaram 
apenas o corte da estrada e não retornaram para efetuar o cascalhamento. 
Diante disso, solicitou que a Prefeitura realize o serviço com urgência, 
considerando as dificuldades enfrentadas pelos moradores da região. Também 
informou que, na comunidade Bela Fonte, durante a execução de serviços com 
maquinários, diversos encanamentos da rede de abastecimento de água foram 
danificados, deixando a maioria, ou possivelmente todos os moradores, sem 
fornecimento de água. Solicitou providências urgentes para a recuperação da 
rede. Em relação à indicação lida na sessão, destacou a existência de um 
grande buraco em via pública próxima à residência da senhora Juberlita, 
ressaltando que os moradores têm cobrado a realização dos reparos 
necessários. Solicitou que a Administração Municipal agilize a manutenção do 
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local, bem como de outros pontos da cidade que apresentam problemas 
semelhantes. Por fim, relatou que esteve verificando alguns locais que 
necessitam de manutenção. Citou um buraco existente em rua próxima à 
residência da Vereadora Valdirene Leal, nas proximidades da residência do 
senhor Maurão, bem como problemas no asfalto próximo à residência do 
senhor João do Carvão, onde o pavimento está se deteriorando. Solicitou que a 
administração tome as providências necessárias para a recuperação desses 
trechos. Agradeceu a atenção de todos e desejou boa noite aos presentes.  Não 
havendo outros inscritos para uso da Tribuna, o Presidente declarou 
encerrados o Primeiro e o Segundo Expedientes. Havendo número legal de 
vereadores, solicitou ao Técnico Legislativo que procedesse à apresentação da 
Ordem do Dia. O Técnico Legislativo apresentou a seguinte proposição: Projeto 
de Lei nº 023/2026 (Executivo). Na sequência, a referida proposição foi 
colocada em discussão e, não havendo manifestação, foi submetida à votação, 
sendo aprovada por unanimidade no segundo turno de votação. 
Posteriormente, o Presidente informou que recebeu um convite encaminhado 
pela Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando sua divulgação aos 
vereadores e à comunidade. Comunicou que a Secretaria convida todas as 
pessoas idosas e a população em geral para participarem de uma palestra 
sobre prevenção à violência contra a pessoa idosa, que deverá contar com a 
participação da Patrulha Maria da Penha. Destacou que será um importante 
momento de conscientização sobre respeito, direitos e valorização da pessoa 
idosa. Informou que o evento será realizado no dia 19 de junho, às 14h, na 
Casa da Cultura, ressaltando que a presença de todos será muito importante. 
Não havendo outras matérias a serem tratadas, o presidente, sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a sessão ordinária, agradecendo a presença de 
todos.  
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